



“芳邻共建”爱心小报童来啦

短短一上午售出四百余份报纸

本报讯(记者 张九龙) 7月23日是个炎热的日子,名士豪庭第二社区居委会联合齐鲁晚报壹家社区服务中心举行了爱心小报童义卖活动,标志着“芳邻共建”爱心小报童主题活动的正式启动。此次活动共有24名社区青少年参加,售出423份齐鲁晚报,筹得爱心款411.5元。

尽管天气很热,但却没能阻挡孩子们的热情,参加义卖的孩子们都准时到达义卖地点:山东博物馆南广场。看到有行人过来,参加活动的小朋友们礼貌地向他们打招呼,向大家宣传此次义卖活动的目的和意义,路过的居民也主动献上自己的爱心。

得知此次活动后,名士小学一年级一班家委会表示了浓厚的兴趣,不少家长都给孩子报了名,并专门制作了条幅。“组织这次活动的目的就是让孩子们都能接触社会,体验生活,更重要的是让孩子们



在这类活动中学会感恩。”社区居民王女士表示,孩子们从刚开始的羞涩不愿意说话,到最后和陌生人交流自如,成功卖出报纸,并且将卖报所得的钱款捐给社区的爱心基金,用来帮助需要帮助的重病患者,这种自豪感、成就感以及社会责任感,是孩子们最大的收获。

义卖结束后,很多孩子都发出了感叹。“刚开始不好意思卖报纸,总觉得开不了口,但卖着卖着就觉得没什么了。”“很累,但锻炼了自己,体会到了爸爸妈妈赚钱的不容易。”

本次爱心义卖筹得善款共411.5元,所得的善款全部捐给名士豪庭第二社区的爱心基金。虽然本次义卖活动捐献的金额不多,但是大家在奉献爱心的同时,也为建设温馨社区添加了一道亮丽的色彩。

爱心义卖报纸是齐鲁晚报张刚大篷车的一项固定公益活动,依托共青团山东省委

和齐鲁晚报共建的齐鲁志愿者团队,逢周末和重要节假日会举行相应活动,通过义卖齐鲁晚报的形式,为爱心图书室、新年新衣、环卫工子女、大病患者等筹集爱心款。爱心义卖活动不仅传递了社会正能量,而且也各年龄段热心公益的爱心人士提供了实践的平台。

2016年7月,在姚家街道党工委,齐鲁报系党总支的支持下,“芳邻共建”项目正式落户名士豪庭第二社区。“芳邻共建”项目旨在践行“两学一做”,以党组织“结对子”的形式,发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,带动社区的民主协商、自治共享,共建社区文化领地和精神家园。

据了解,“芳邻共建”爱心小报童主题活动旨在锻炼孩子意志,感知社会冷暖,培养孩子爱心,今后将持续进行,成为名士豪庭第二社区“芳邻共建”项目的特色品牌。

“芳邻共建”社区暑期课堂开新课啦

创意美术,让思想自由飞翔

本报讯(记者 张九龙) 7月4日起,齐鲁晚报壹家社区服务中心、济南张刚大篷车社区文化服务中心、《新姚家》编辑部、名士豪庭第二社区等单位正式启动了“芳邻共建”社区暑期课堂系列活动。跆拳道、硬笔书法、声乐这些“高大上”的素质拓展课程引入社区,让学生们受益匪浅,最近社区暑期课堂又开设了创意美术课,内容更加丰富多彩。

美术是一种高档次的艺术,它能提高人的修养,陶冶人的情操,可以开阔眼界,让你感受到什么是美。当创意和美术遇到一起,她集思维、想象、多感体验、情感表达于一体;她更是孩子内心世界的真实写照。在老师的引导下,通过作品让孩子的内心世界逐步清晰地表达出来。

这次的课程主要面向6至8岁的孩子,以孩子的创造力涂鸦为主,运用多种不同材料,在不同介质中发挥自己的创造



力,以培养孩子审美能力、造型能力为主,所有与美术有关的工具都会接触。6至8岁创意美术,主要包括线画、色彩、手工;接触到的工具有油画棒、蜡笔、彩色铅笔、马克笔、水彩、水粉、丙烯、玻璃画专用材料、纺

织专用材料、各种纸类等。活动为小朋友们提供了一个发挥自我想象、展示自我才华的平台,更让孩子们有了一个互动协作的机会,同时拉近了大家和社区的关系,推进了和谐社区的创建进程。

义卖感悟

帮助别人,快乐自己

□王泽铭(7岁)

得知爱心小报童义卖活动后,妈妈在名士小学一年级一班群里发了一条微信:“本周六上午8:30在省博物馆门口举行小报童义卖活动,有时间的小朋友可以报名参加。”我们班共有七个小朋友报名参加义卖活动,包括都雨馨、韩沁冉、卢沛桢、孔培森、黄晟、程进和我。

终于盼到了周六,一大早就起了床,在烈日炎炎下,来到省博物馆门口集合,然后一起去晓娜老师那儿领了报纸。我们七个人分成两组去找地方卖报纸。我和韩沁冉一组,我们来到了车站卖报纸,这里的人可真多啊!我见到叔叔、阿姨就说:“你好!我是爱心小报童,两元钱一份报纸,您能买我一份吗?我们会把钱全部捐给福利院的小朋友。”

我一会儿就把报纸卖完了,还帮助韩沁冉卖了好几份



报纸。虽然我挥汗如雨,可还是很开心。今天我卖报纸的钱是许多叔叔、阿姨的,我要替福利院的残疾小朋友谢谢他们,谢谢他们的爱心。

今天我把卖报纸的钱全部捐给了残疾小朋友,我很高兴,我也很快乐。因为我帮助了别人,快乐了自己。以后我还要参加这种有意义的活动。

(作者系名士小学一年级一班学生)